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~ - 80 - CONNECTOR ~ & - SAFETY VALVE -0 . 10 -
STECKER 280 METRI-PACK SICHERHE I TSVENTIL 934 606 002 0
COMECTELR R, 1202 0599 SOUPAPE DE SECLRITE M = 20" hm
VALVOLA DI SICUREZZA
OPENING PRESSURE: A |
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE SEEEQESSSS%JS\TE‘RTURE Pe = 12.8 1.0 bar (=185 +15 psi) RN e
PRESSIONE DI APERTURA: ég?é:%Euss E%N*é? I|%NN EIELVEPEEE
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION:
THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65°C FITTED BY: ORIFIZIO |FUNZIONE FILETTAURA
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: MONT IERT BEI: CUSTOMER FROM THE COMPRESSOR
COMPO DI APPICAZIONE CONT INUA: MONTE PAR: 1 |YOM KOMPRESSOR 1/2"-14-NPTF
MONTATO DA: PROVENANT DU COMPRESSEUR
RESISTANCE TO HEAT: PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
WAERMEBESTAENDIGKEIT: +80°C MAX TO THE RESERVOIRS
RESISTANCE A LA CHALEUR: 12U DEN LUFTBEHAEL TERN NPT
RESISTANZA AL CALORE: 21 A RESERVOIR 2"-14-NPTF
AL SERBATOII PER
MEB:HM SF?S"CPELESFSTED AlR EXHAUST OF THE SAFETY VALVE
FLUIDE: AIR COMPRIME 31 ENTLUEFTUNG DES SICHERHEITSVENTILES 934 606 002 0
LUIDO ARIA COMPRESSA ECHAPPEMENT DE LA SOUPAPE DE SECURITE
425 ' SCARICO DELLA VALVOLA DI SICUREZZA
sk WORKING PRESSURE: EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
£ BETRIEBSDRUCK: Pe max = 10 bar ( 2 145 psi) 3 EQTLUEFTUNG Fl(J)ER DRUCPéIbUFT ED-463-0
527 PRESSION DE SERVICE: ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
i PRESSIONE D' ESERCIZIO: SCARIO PER ARIA COMPRESSA
=SE CONTROL PORT
éﬁg MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY STEUERANSCHLUSS "
e MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz 4 ORIFICE DE COMMANDE 1/4"-18 NPTF
22 MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE ORIFIZIO DI COMANDO
e MAX. AMMISIBLE FREQUENZA CEATING
B MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION ~ (H:ELZUUF'}'E% - _
15 MAX. ZULAESSIGE BESCHLEUNIGUNG £0xg e S £ DANENTO
S5° ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE Y |
ACCELERAZIONE MAX. AMMESA CHAUFF AGE |
=|Es% RISCALDAMENTO |
P TORQUES FOR CONNECTIONS: ) HEATING CUT-IN TEMPERATURE: . | -
slcin ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: 1/4-18 NPTF: Mmox £ 30 Nm FEIZNG ENSCHALT-TEVPERATLR 7 +6°C | .
L COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS 3/8"-18NPTF:  Mmax £ 30 Nm : ! ¢ _ |
el COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: 1/2"-14 NPTF: Mmax £ 50 Nm RISCALDAVENTO TEMPERATURA DI CHIUSURA: | %
°lz=s HEATING CUT-OFF TEMPERATURE: |
5 %%E INSTALLATION POSITION AS DRAWN HEIZUNG AUSSCHALT-TEMPERATUR: 29.5 +£3.0°C 1 P '
0 EINBAULAGE WIE GEZEICHNET CHAUFFAGE TEMPERATURE DE MISE: . | L
=t POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN RISCALDEMENTO TEMPERATURA DI APERTURA: | C_ — — — — — — —
g2 POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO SOWER WITHOUT CLRRENT |
i LEISTUNG STROMLOS: 100 W L
COMBINET UNLOADER:  CUT OUT PRESSURE W o CORANT! 4 |
DRUCKREGLER: ABSCHALTRUCK 7.9 bar....max 9 bar !
REGULATEUR DE PRESS.: PRESSION DE DECL. (A5 psi ... 2150 psi) BATTERY VOLTAGE: D arn Vb |
i GRUPPO DI REGULAZIONE: PRESSIONE D'APERT. BATTERIESPANNUNG: |
o|z2 TENSIONE DI BATTERIA: I
R BACK FLOW LIMITING VALVE: - —
b RUCKSTROMBEGRENZUNGSVENTIL : 0.70 £0.05/-0.10 bar . :
H ey VALVE DE LIMITATION DE RETOUR:
VALVOLA LIMITATRICE DI RITORNO:
H SAFETY PRESSURE OF THE IDLE CONTROL VALVE AT: ¢ . 3 o A 265 e
Block SICHERHEITSDRUCK DE LEERLAUFVENTILES BEI V: v = 100 dn”: ~20 - 25 bar { =363 psi) _ |
5|25z General Specification:  JED-334-0 , Size 150 14405-1 B Cooyricht WABCD®
i‘ g’%g Further Technical Dota:  Product Specificotion Dofe i | Signature WA Bcn
% g@g Doc. Code: O35 Sheet To 4 —— Crawn _ AIR DRYER
% Eég General Toleronces JED-26&1 2014-04 25ChelkedMCIZer|9WICZ LUFTTROCKNER
é %E% Range of Nominal Dimensions { 4+ mm) 2014-04-25 ‘ Liter DESSICATEUR D’AIR
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